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Мер Києва вручив нагороди 
до Дня матері дружинам 
та матерям загиблих Героїв
Віталій Кличко 
подякував жінкам, 
що вони продовжують 
справу своїх синів 
та чоловіків.

12 травня, напередодні Дня 
матері, мер Києва Віталій Кличко 
у столичній мерії нагородив відзна-
ками Київського міського голови 
матерів і дружин загиблих Героїв-
захисників України, військово-
службовицю та жінок-волонтерок. 
В Україні та в більшості країн свято 
матерів святкується у другу неділю 
травня. У 2023 році День матері 
відзначався 14 травня.

Напередодні цього свята, 
у Колонній залі КМДА зібралися 
особливі жінки — матері та дружи-
ни загиблих Героїв, які з перших 
днів війни займаються волонтер-
ською діяльністю.

Зокрема, організовують благо-
дійні заходи, збирають кошти на 
потреби ЗСУ, купують тепловізори, 
квадрокоптери, автівки, автобуси 
для евакуації. Готують та забезпе-
чують їжею військовослужбовців, 
тримають культурний, освітній та 
інформаційний фронт. А також ви-
готовляють окопні свічки, плетуть 
маскувальні сітки, здають кров, 
їздять на передову, допомагають 
людям із прифронтових та деоку-
пованих територій.

«Сьогодні я хочу привітати всіх 
українських матерів з їхнім май-
бутнім святом. Шановні жінки, 
знаю, що немає слів, які могли 
б заспокоїти ваші серця і зменшити 
біль втрати. Але хочу, щоб ви зна-
ли: ми поважаємо і цінуємо вашу 
мужність і силу духу. Ваші сини та 
чоловіки — справжні Герої, які від-
дали своє життя за нашу країну, за 
її свободу і незалежність», — сказав 
Віталій Кличко.

Мер подякував жінкам, що 
вони продовжують справу сво-
їх чоловіків та синів, щодня на-
ближаючи Перемогу України на 
своєму фронті.

Віталій Кличко вручив мате-
рям і дружинам загиблих Геро-

їв, військовослужбовиці, а також 
жінкам-волонтеркам, чоловіки 
яких боронять Україну, 29 відзнак 
Київського міського голови.

Віра Литвиненко, мати заги-
блого у Маріуполі бійця Азова, 
подякувала місту за цей захід, за 
пам’ять про загиблих, за те, що 
місто турбується про їхніх рідних.

«Війна не закінчилася. Сини 
і доньки України продовжують 
гинути у боротьбі з ворогом. Ми 
повинні нести пам’ять про них 
і робити все для Перемоги. Кожен 
на своєму місці. Я вдячна за приві-
тання з Днем матері і за пам’ять про 
тих, хто віддав своє життя за Пере-
могу», — сказала Віра Литвиненко.

Керівниця сектору по роботі 
з родинами загиблих комунальної 
бюджетної установи «Київський 
міський центр допомоги учасни-
кам антитерористичної операції» 
Ірина Міхнюк (дружина загиблого 
у 2014 році воїна АТО) розповіла 
про підтримку родин загиблих 
Захисників та Захисниць, яка здій-
снюється у Києві.

«У місті є потужна програма 
додаткових соціальних гарантій. 
Також працює комунальна установа 
«Київський міський центр допомо-
ги учасникам антитерористичних 
операцій». Такого Центру в Україні 
більше немає ніде. До нас постій-
но звертаються родини загиблих 
Захисників та Захисниць. Ми ви-

рішуємо їхні проблеми і всіляко 
підтримуємо. Тісно співпрацюємо 
з Департаментом соціальної по-
літики КМДА, з ТЦК та іншими 
організаціями, які є в Києві. Кожна 
родина загиблого Героя захищена 
містом і ми не залишаємо нікого 
без допомоги», — розповіла Іри-
на Міхнюк.

Як повідомляло наше видання, 
у столиці киянам, які боронять 
Україну, та членам їхніх родин 
рішеннями Київради надані до-
даткові пільги та соціальні гарантії.

Місцеві пільги для киян-учасни-
ків бойових дій та ветеранів війни 
у столиці діють починаючи з 2014 
року (коли розпочалося вторгнення 
росії до України).

Тоді, у жовтні 2014 року, Ки-
їврада прийняла перше рішення 
про надання додаткових пільг та 
гарантій киянам — учасникам анти-
терористичної операції та членам 
їхніх сімей. Після цього, упродовж 
останніх майже десяти років, міські 
депутати ухвалювали цілу низку 
таких рішень.

Основним документом, 
в якому передбачено кошти для 
виконання рішень міської вла-
ди, є міська цільова програма 
«Турбота. Назустріч киянам» на 
2022–2024 роки».

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

За два роки соціальне таксі у Києві 
здійснило близько 10 тисяч перевезень
Наразі містом курсує 7 спеціально облаштованих 
автомобілів міського інклюзивного таксі.

Соціальне таксі для дітей та осіб 
із інвалідністю, що працює у Києві 
вже два роки, здійснило близько 
10 тисяч перевезень. Про це пові-
домила заступниця голови КМДА 
Марина Хонда.

«Соціальна транспортна послуга 
інклюзивного таксі для дітей та 
осіб з інвалідністю, більш відома як 
соціальне таксі, у Києві надається 
вже два роки. За цей час соціальне 
таксі здійснило близько 10 тисяч 
перевезень, із них 3253 — вже цього 
року, — зазначила Марина Хон-
да. — Загалом на сьогодні Києвом 
курсує 7 спеціально облаштованих 

автомобілів міського інклюзивного 
таксі, постійно цю соціальну тран-
спортну послугу отримує 70 киян, 
усього ж договори на її отримання 
уклали 147 киян».

За її словами, користувачі со-
ціального таксі відвідують реабі-
літаційні центри, школи, лікарні, 
спортивні і культурні заходи, ба-
сейни, можуть дістатися за потре-
би до вокзалу. Послуга надається 
безоплатно, адже закуповується за 
кошти міського бюджету.

Заступниця голови КМДА під-
креслила, що послуга соціального 
таксі набирає популярності. Тож міс-

то готове збільшити кількість авто 
у разі, якщо зросте кількість осіб, 
які укладуть відповідні договори.

Щоб укласти угоду про надання 
послуги інклюзивного таксі, по-
трібно звернутися до районного 
управління праці та соціального 
захисту населення за місцем ре-
єстрації.

Довідково.
Соціальне таксі як пілотний про-

єкт запустили у 2020 року, це надало 
змогу відрегулювати системну 
роботу. Місто почало розробку 
цієї послуги ще на етапі підготов-
ки нормативної бази для Закону 
України «Про соціальні послуги», 
адже Закон надавав можливість 
закуповувати додаткові соціальні 

послуги для киян за соціальним 
замовленням.

Старту пілотного проєкту пе-
редувала тривала та ретельна під-
готовка. Участь у пілоті взяли 140 
дітей з інвалідністю, які здійснили 
близько тисячі поїздок. Наступ-
ного року проєкт запрацював по-
вноцінно.

Також у Києві облаштовують 
Центр для реабілітації людей 

з інтелектуальними та психіч-
ними розладами. Він надавати-
ме не тільки послуги соціальної 
реабілітації, а й дасть можливість 
особам з інтелектуальними та 
психічними розладами освоїти 
нову професію та матеріально 
забезпечити себе.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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УКРАЇНА
КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
05.05.2023  № 247

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

від 11 червня 2015 року № 557

Відповідно до Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану», Указу 
Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», затвердженого 
Законом України «Про затвердження 
Указу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні» від 24 лютого 
2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 
«Про утворення військових адміністрацій», 
пункту 12 додатка до постанови Кабінету 
Міністрів України від 25 грудня 1996 року 
№ 1548 «Про встановлення повноважень 
органів виконавчої влади та виконавчих 
органів міських рад щодо регулювання цін 
(тарифів)», постанови Кабінету Міністрів 
України від 17 вересня 1996 року № 1138 
«Про затвердження переліку платних 
послуг, які надаються в державних і 
комунальних закладах охорони здоров’я 
та вищих медичних навчальних закладах», 
з метою приведення розпоряджень 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
у відповідність з вимогами законодавства 
України:

1. Унести до розпорядження виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 11 
червня 2015 року № 557 «Про встановлення 
тарифів на платні послуги за нозологіями 
та послуги, що входять до їх складу, 
які надають лікувально-профілактичні 
державні та комунальні заклади охорони 
здоров’я», зареєстрованого в Головному 
територіальному управлінні юстиції у місті 
Києві 07 липня 2015 року за № 76/1187, 
такі зміни:

Пункт 1 виключити.

У зв’язку з цим пункти 2-12 вважати 
відповідно пунктами 1-11.

Пункт 2 виключити.

У зв’язку з цим пункти 3-11 вважати 
відповідно пунктами 2-10.

Пункт 6 виключити.

У зв’язку з цим пункти 7-10 вважати 
відповідно пунктами 6-9.

Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги за нозологіями та 
послуги, що входять до їх складу, які надає 
Державний заклад «Республіканська клінічна 
лікарня Міністерства охорони здоров’я 
України», встановлені розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 
11 червня 2015 року № 557, зареєстрованим 
в Головному територіальному управлінні 
юстиції у місті Києві 07 липня 2015 року за 
№ 76/1187.

Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги за нозологіями, які 
надає Київська міська клінічна лікарня № 4, 
встановлені розпорядженням виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 11 
червня 2015 року № 557, зареєстрованим 
в Головному територіальному управлінні 
юстиції у місті Києві 07 липня 2015 року за 
№76/1187.

Визнати такими, що втратили чинність, 
Тарифи на платні послуги за нозологіями, 
які надає Дитяча клінічна лікарня № 7 
ГІечерського району м. Києва, встановлені 
розпорядженням виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 11 червня 2015 
року № 557, зареєстрованим в Головному 
територіальному управлінні юстиції у місті 
Києві 07 липня 2015 року за № 76/1187 (у 
редакції розпорядження виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 10 липня 2018 
року № 1213).

Це розпорядження набирає чинності з 
дня його оприлюднення.

Начальник Київської  
міської військової адміністрації 

генерал-полковник Сергій ПОПКО

Повідомлення про наміри  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА

«КИЇВСЬКИЙ ЕКСПЕРТНО- 
ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ»

отримати дозвіл на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКИЙ 
ЕКСПЕРТНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР ДЕРЖПРАЦІ» 
(скорочене найменування суб’єкта госпо-
дарювання – ДП «КЕТЦ»), ідентифікаційний 
код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ – 
23510933.

Фактична та юридична адреса підпри-
ємства: 01073, м. Київ, Оболонський р-н, 
вул. Ливарська, 1-А; тел.: (044) 4541000, 
(044)4541010; ел.пошта: wr@ketc.kiev.ua.

Адреса розташування об’єкта: 01073, м. 
Київ, Оболонський р-н, вул. Ливарська, 1-А.

ДП «КЕТЦ» має намір отримати новий 
дозвіл на викиди у зв’язку з технічним пере-
оснащенням існуючої котельні, а саме демон-
тажем водогрійних модулів марки «AF-70» та 
встановлення двох газових котлів «ARISTON 
GENUS PREMIUM EVO HP 85», потужністю по 
85 кВт (0,0731 Гкал/год) кожен, які призна-
чений для опалення будівлі підприємства.

Підприємство відноситься до об’єктів 3 
групи по ступеню впливу на забруднення 
атмосферного повітря.

Діяльність ДП «КЕТЦ» не підпадає під 
категорії видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на 
довкілля відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

ДП «КЕТЦ» спеціалізується на наданні по-
слуг з технічних випробувань та досліджень.

На об’єкті визначено 5 стаціонарних дже-
рел викидів, в т.ч.: 5 організованих джерел 
(2 димові труби котлів, 3 витяжні труби від 
вентиляційної системи видалення вихлоп-
них газів.

В атмосферне повітря будуть викида-
тися забруднюючі речовини у кількості, т/
рік: азоту діоксид – 0,15387; оксид вугле-
цю – 0,628438; неметанові леткі органічні 
сполуки – 0,00002826; ртуть та її сполуки 
у перерахунку на ртуть – 0,0000000244, та 
парникові гази: вуглецю діоксид – 125,244, 
оксид діазоту – 0,000244 та метан – 0,00244.

Відповідно до розроблених документів 
об’єми викидів по всім забруднюючим ре-
човинам у межах допустимих норм, пере-
вищення санітарних норм біля найближчої 
забудови не виявлено.

На підприємстві відсутні виробництва 
(технологічне устаткування), на яких по-
винні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування, тому немає 
потреби у розробленні спеціальних заходів.

Заходи щодо скорочення викидів не пе-
редбачаються, у зв’язку з відповідністю 
показників викидів до діючих норм.

Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів забруднюючих речовин повністю 
відповідають законодавству.

Пропозиції й зауваження направляти 
протягом 30 календарних днів з момен-
ту опублікування даного оголошення до 
Управління екології та природних ресурсів 
виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) 
за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 
28; тел.: (044)-366-64-10; ел. пошта: ecology@
kyivcity.gov.ua.

Відповідно до рішення Київської 
міської ради «Про реорганізацію КО-
МУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АВ-
ТОДОРСЕРВІС» шляхом приєднання 
до КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«ШЛЯХОВО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ УПРАВ-
ЛІННЯ ПО РЕМОНТУ ТА УТРИМАННЮ 
АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ ТА СПОРУД 
НА НИХ ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ» М. 
КИЄВА» від 23.03.2023 №6269/6310 
комунальне підприємство «АВТОДОР-
СЕРВІС» (код ЄДРПОУ 30441310) реор-
ганізовується шляхом приєднання до 

комунального підприємства «Шляхово-
експлуатаційне управління по ремонту 
та утриманню автомобільних шляхів та 
споруд на них Оболонського району» 
м. Києва (код ЄДРПОУ 05465258)

Голова комісії з реорганізації– Ша-
бельніков Валерій Михайлович, тел. 
0673248380.

Заяви кредиторів приймаються у 
письмовому вигляді протягом шес-
тидесяти календарних днів з дня опу-
блікування оголошення за адресою: 
04073 м. Київ, вул. Куренівська, 16.

24.05.2023 о 12:00 в приміщенні 
Київського Окружного адміністратив-
ного суду (адреса: м. Київ, бульвар Лесі 
Українки, 26, 2-й під’їзд, 10-й поверх, 
суддя Лиска І. Г.) відбудеться судове 
засідання в адміністративній справі № 
640/35801/21) за адміністративними 
позовами Микитюк Л.О., ГО «Оболон-
ська Січ» до Київської міської ради про 

визнання протиправним та скасувати 
рішення Київської міської ради від 31 
серпня 2021 року № 2242/2283 «Про 
затвердження детального плану те-
риторії в межах вул. Північна, просп. 
Оболонський. вул. Прирічна, просп. 
Героїв Сталінграда, Маршала Мали-
новського у Оболонському районі м. 
Києва».

Втрачене посвідчення серія УБД 386219 від 26.08.2021 року, видане Десантно-
штурмовими військами Збройних Сил України, на ім’я Гакало Сергій Іванович, 
вважати недійсним.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець.  
Реклама друкується мовою оригіналу.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОГОЛОШУЄ ПОШУК  

ПРЕДСТАВНИКІВ ГРОМАДСЬКОСТІ, 
до складу поліцейської комісії  

Департаменту кіберполіції
Національної поліції України

Якщо Ви маєте бездоганну репу-
тацію, високі професійні та моральні 
якості, суспільний авторитет та виявили 
бажання стати членом поліцейської 
комісії Управління поліції охорони в м. 
Києві, пропонуємо Вам до 01 червня 
2023 року подати до Київської міської 
ради  за адресою: вул.  Хрещатик, 36, 
такі документи:

1) заяву про обрання до складу полі-
цейської комісії (далі – заява) з наданням 
згоди на обробку, використання персо-
нальних даних та оприлюднення відо-

мостей стосовно нього як кандидата 
за формою згідно зі зразком;

2) копію документа, що посвідчує 
особу кандидата та підтверджує гро-
мадянство України;

3) автобіографію кандидата 
в довільній формі;

4) мотиваційний лист кандидата, 
в якому викладаються мотиви бути 
обраним до складу поліцейської комісії;

5) витяг з інформаційно-аналітичної 
системи «Облік відомостей про при-
тягнення особи до кримінальної від-
повідальності та наявності судимості» 
(повний).

Термін дії витягу становить 3 місяці 
з дати формування;

6) інформаційну довідку або витяг 
з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення;

7) копію документів про освіту, науко-
вий ступінь, вчене звання (за наявності);

8) копію заповненої частини трудової 
книжки (за наявності);

9) рекомендації трудових колективів, 
громадських організацій, професійних 
спілок та інших об’єднань громадян 
(за наявності).

До заяви можна додавати інші до-
кументи, що підтверджують бездо-
ганну репутацію, високі професійні та 
моральні якості, суспільний авторитет 
кандидата.

Кандидат особисто засвідчує копії 
наданих документів у встановленому 
порядку. 

Кандидат несе персональну відпо-
відальність за достовірність наданої ним 
інформації та поданих ним документів.

Довідки за телефоном: 202-76-88

ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Відповідно до статті 51 Закону 
України «Про Національну поліцію» 
постійні поліцейські комісії утворюються 
в органах поліції для забезпечення про-
зорого добору (конкурсу) та просування 
по службі поліцейських.

До складу поліцейської комісії 
територіальних органів поліції вхо-
дять п’ять осіб:

1) один представник, визначений 
Міністром внутрішніх справ України, 
не з числа поліцейських;

2) один представник, визначений 
керівником поліції;

3) один представник, визначений 
керівником відповідного територіаль-
ного органу (закладу, установи) поліції;

4) два представники громадськості, 
обрані відповідною обласною радою, 
Верховною Радою Автономної Республі-
ки Крим, Київською міською радою, Се-
вастопольською міською радою з числа 
осіб, які мають бездоганну репутацію, 
високі професійні та моральні якості, 
суспільний авторитет.

Основними повноваженнями 
поліцейської комісії є:

1) проведення відбору (конкурсу) на 
службу в органи (заклади, установи) по-
ліції, крім прийому на навчання до вищих 
навчальних закладів із специфічними 
умовами навчання, які здійснюють під-
готовку поліцейських;

2) проведення конкурсу для при-
значення на вакантну посаду.

Поліцейські комісії територіальних 
органів поліції діють на постійній основі.

Максимальний строк повноважень 
члена поліцейської комісії становить 
три роки.

Одна і та сама особа може здійсню-
вати повноваження члена поліцейської 
комісії лише протягом одного триріч-
ного строку. Повторне призначення 

на посаду члена поліцейської комісії 
забороняється.

Члени поліцейських комісій можуть 
не припиняти виконання своїх основних 
службових обов’язків за місцем осно-
вної роботи (служби).

Член поліцейської комісії упо-
вноважений:

1) знайомитися з матеріалами, по-
даними на розгляд комісії, брати участь 
у їх дослідженні та перевірці;

2) зазначати свої мотиви та мір-
кування, а також надавати додаткові 
документи з питань, що розглядаються;

3) вносити пропозиції щодо проекту 
рішення поліцейської комісії з будь-яких 
питань та голосувати «за» або «проти» 
того чи іншого рішення;

4) висловлювати письмово окре-
му думку щодо рішення поліцейської 
комісії;

5) здійснювати інші повноваження, 
визначені законом.

Член поліцейської комісії повинен 
бути відведений, якщо є інформація 
про конфлікт інтересів або обставини, 
що викликають сумнів у його безсто-
ронності. Якщо такі обставини існують, 
член поліцейської комісії повинен за-
явити самовідвід. Із тих самих підстав 
відвід члену комісії можуть заявити 
особи, щодо яких або за зверненням 
яких поліцейська комісія може при-
йняти рішення.

Повноваження члена поліцей-
ської комісії припиняються:

1) у разі закінчення строку, на який 
призначено члена поліцейської комісії;

2) якщо член поліцейської комісії 
подав заяву про припинення повно-
важень за власним бажанням;

3) якщо член поліцейської комісії не 
може виконувати свої повноваження за 
станом здоров’я;

4) якщо обвинувальний вирок щодо 

члена поліцейської комісії набрав за-
конної сили;

5) якщо член поліцейської комісії 
припинив громадянство або набув 
громадянства іншої держави;

6) якщо члена поліцейської комісії 
визнано безвісно відсутнім або оголо-
шено померлим;

7) у разі смерті члена поліцейської 
комісії;

8) у разі обмеження цивільної дієз-
датності члена поліцейської комісії або 
визнання його недієздатним;

9) у разі застосування до члена по-
ліцейської комісії заходів адміністра-
тивної відповідальності за вчинення 
адміністративного правопорушення, 
пов’язаного з корупцією.

ВАЖЛИВО:
— Витяг з інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про при-
тягнення особи до кримінальної від-
повідальності та наявності судимості» 
можна отримати через електронний 
сервіс https://vytiah.mvs.gov.ua

– Інформаційну довідку або витяг 
з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення можна 
отримати, звернувшись до Національ-
ного агентства з питань запобігання 
корупції або заповнивши відповідну 
заяву на отримання послуги онлайн 
на сайті https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
main/reference/list

— Інформаційну довідку або витяг 
з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення можна 
отримати, звернувшись до Національ-
ного агентства з питань запобігання 
корупції або заповнивши відповідну 
заяву на отримання послуги онлайн 
на сайті https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
main/reference/list

З Р А З О К   З А Я В И

Київська міська рада
______________________

(прізвище, ім’я, по батькові  
кандидата у родовому відмінку)

_________________________
(постійне місце проживання  

кандидата)
__________________________

(контактний номер телефону)
__________________________
(електронна адреса кандидата) 

З А Я В А 
Прошу обрати мене як пред-

ставника громадськості до складу 
поліцейської комісії  
_________________________________.

(вказується відповідна назва 
територіального органу поліції міста Києва) 

Надаю згоду на обробку і вико-
ристання моїх персональних даних 
відповідно до Закону України «Про 
захист персональних даних» та опри-
люднення відомостей стосовно мене 

як кандидата до складу поліцейської 
комісії на офіційному сайті Київської 
міської ради. 

Підтверджую достовірність наданої 
мною інформації в поданих мною 
документах.

Перелік документів, що додаються 
до заяви:

 
«_____» _______ ____
(число)  (місяць)  (рік) підпис

Цього року у Києві дитячі табори при школах 
не працюватимуть у звичному режимі, — 
Валентин Мондриївський

У червні для школярів тривати-
муть корекційні заняття, на яких 
«підтягуватимуть» знання з певних 
предметів. Літні табори в школах, як 
в довоєнний час, не працюватимуть. 
Про це розповів заступник голови 
КМДА Валентин Мондриївський 
під час телемарафону.

«Раніше ми вчилися до 25 травня, 
а у червні працювали табори. Вони 
давали можливість плавно перейти від 
процесу навчання до канікул, перела-
штуватися, підготуватися батькам. Вже 
другий рік у нас проходить в умовах 
воєнного стану. Цього року вчимося 
до 16 червня, згідно з постановою 
уряду навчальний рік триватиме до 30 
червня. Тому повноцінних таборів при 
школах не буде, — зазначив Валентин 
Мондриївський. — Будуть корекційні 
формати, які дають можливість діткам 
перебувати в школі, для них організу-

ють різні активності. Але у звичному 
розумінні таборів не буде».

За словами Валентина Мондри-
ївського, наразі проводиться моні-
торинг знань школярів.

«Ми маємо дати якісну освітню 
послугу, щоб діти отримали хороші 
знання, — підкреслив він. — Згідно 
з результатами зрізів знань плану-
ється проводити корекційні заняття, 
щоб сконцентруватися на певних 
предметах. Зокрема, в ігровій формі. 
Потім у школах буде підготовка до 
навчального року, ремонти кла-
сів тощо».

Заступник голови КМДА нагадав, 
що основною вимогою залишається 
безпека дітей. І при оголошенні 
тривоги педагоги з учнями хова-
ються в укриття.

«Змінювати дітям обстановку 
безумовно потрібно. Ми робимо 

все для того, щоб така можливість 
у батьків і дітей була. Але головне — 
не нехтувати правилами безпеки», — 
наголосив Валентин Мондриївський.

«Ми дали можливість, починаючи 
з зимових канікул, зробити консуль-
таційні заняття для тих дітей, батьки 
яких хотіли, щоб вчитель підтримав 
учнів. Все залежало від світла, інтер-
нету, повітряних тривог. Зараз ми 
маємо кращу ситуацію, ніж восени. 
Рекомендуємо до 16 червня завер-
шити очне навчання у розумінні 
«за партою», а далі продовжувати 
у вільному режимі консультативні 
заняття», — розповідала про завер-
шення навчального року директорка 
Департаменту освіти і науки Олена 
Фіданян.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»



16 травня 2023 р. 
№ 11 (5473) 3МІСТО
У столиці встановили особливу 
установку, що допоможе 
ефективніше очищувати воду
На Деснянській водопровідній станції презентували пілотне обладнання 
для покращення процесу знезараження води у Києві.

Фахівці «Київводоканалу» пре-
зентували на Деснянській водо-
провідній станції пілотну установку 
для відпрацювання технологій 
очищення і знезараження води. 
Станція забезпечує водопостачання 
60% споживачів столиці.

Це обладнання розроблене за 
підтримки німецьких партнерів — 
науковців Інституту комунальної 
інфраструктури. Воно має допо-
могти оперативно моделювати 
технології знезараження води, 
відповідно до поточного стану 
річок та різних факторів впливу. 
Про це заявив заступник голо-
ви КМДА Петро Пантелєєв під 
час інспекції роботи пілотної 
установки.

Він підкреслив, що у столиці 
незмінно дотримувалися стратегії 
запровадження інноваційних тех-

нологій, щоб замінити технологію 
очищення хлором, і до початку 
повномасштабного вторгнення 
росії у місті виконана низка про-
єктів у цьому напрямі.

«Процес вивчення та опрацю-
вання новітніх технологій, що ви-
пробувані та практично доведені, 
не припиняється. Зміна клімату, 
вплив роботи промислових об’єктів 
створюють додаткові виклики 
у процесі очищення та знезара-
ження води, адже до кранів киян 
має потрапляти лише якісна, чиста 
й безпечна вода. Тому «Київводо-
канал» запроваджує нові методики 
й технології, доповнюючи ними 
основні етапи водоочистки», — 
сказав Петро Пантелеєв.

Про нове обладнання детально 
розповіли у ПрАТ «АК «Київводо-
канал». Воно дозволить фахівцям 

оперативно підбирати дози реаген-
тів залежно від сезонних коливань 
якості води у річці, ефективно ви-
вчати напрацювання щодо новітніх 
методів і технологій знезараження 
та очищення води.

Як пояснюють у «Київводока-
налі», вода річки Десна в районі 
Києва має високу забрудненість 
органічними сполуками, залізом 
та марганцем. Щоб вивчити всі 
напрацювання щодо новітніх ме-
тодів і технологій знезараження та 
очищення води, а також адаптувати 
їх до поточної якості води в Десні, 
«Київводоканалу» необхідно було 
спеціальне обладнання.

За підтримки партнерів виго-
товили, встановили і запустили 
в роботу пілотну установку для 
моделювання технологій очищення 
і знезараження води, яка включає 

фільтрувальне, ємнісне та облад-
нання, що знезаражує, систему 
ультрафільтрації тощо.

«За потреби установка може 
бути вдосконалена, про це 
є домовленість із німецькими 
партнерами. Ми будемо вико-
ристовувати комплексний під-
хід, адже заміна одного реагенту 
без зміни технологічних процесів 
може не дати бажаного результату. 
Кияни можуть бути впевнені, що 
рішення щодо модернізації Дес-
нянської станції буде оптимальне 
і виважене», — зазначив заступник 
генерального директора «Київво-
доканалу» зі стратегічної політики 
Дмитро Новицький.

Екологічні та кліматичні змі-
ни показують щорічне погір-
шення якості води у річках, тому 
і технології водопідготовки по-
стійно потребують коригування.

Попри масштабні обстрі-
ли інфраструктурних об’єктів, 
які стали для ворога однією 
з головних мішеней під час 
зими, місто не лише вистояло, 
а й наростило запас міцності 
та дієвих рішень у відповідь на 
критичні ситуації. Зараз почали 
підготовку до наступного опа-
лювального сезону.
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Поїзди київського метрополітену 
курсуватимуть частіше

Із 15 травня на кожній лінії 
метрополітену зменшені інтер-
вали між поїздами. Час очікування 
в години пік у будні дні станови-
тиме 3–4 хвилини, у міжпікові — 
6–8 хвилин. Також відкриють другі 
вестибюлі на деяких станціях.

Також буде збільшена парність 
поїздів у вихідні дні, вдень інтер-
вал між поїздами становитиме 
6–7 хвилин. Про це повідомляють 
у Київському метрополітені.

Зараз інтервали руху по-
їздів у годину пік становлять 
4–5 хвилин, а у між пік — 8–10 
хвилин. У такому режимі підземка 
працювала із листопада минулого 
року. Для того, аби більш заощад-
ливо споживати електроенергію. 
Адже через постійні російські 
удари по об’єктах критичної 
інфраструктури країни ситуа-
ція з електропостачанням була 
складною.

Окрім цього, із понеділка на 
9 станціях запрацюють другі ви-
ходи у такому режимі:

Червона лінія
« С в я т о ш и н »  в е с т и б ю л ь 

№1 з 05:35 до 22:27;
«Нивки» вестибюль №2 з 05:37 

до 22:29;
«Лівобережна» вестибюль 

№1 з 05:35 до 22:29;
«Чернігівська» вестибюль 

№2 з 05:28 до 22:24.
Синя лінія
«Героїв Дніпра» вестибюль 

№2 з 05:25 до 22:22;
«Контрактова площа» вестибюль 

№2 з 05:37 до 22:36;
«Васильківська» вестибюль 

№1 з 05:50 до 22:32.
Зелена лінія
«Позняки» вестибюль №2 з 05:33 

до 22:27;
« Х а р к і в с ь к а »  в е ст и б юл ь 

№1 з 05:30 до 22:24.

На станції «Оболонь» працюва-
тиме вестибюль №1 (у напрямку 
ст. «Мінська») . Вестибюль 
№2 залишається зачинений че-
рез проведення ремонтних робіт 
у підземному переході фахівцями 
КП «ШЕУ Оболонського району».

Нагадаємо, що на два виходи 
працюють станції: «Академмістеч-
ко», «Дарниця», «Лісова», «Мінська», 
«Почайна» та «Видубичі».

Столичний метрополітен не 
тільки важлива транспортна арте-
рія міста, а й прихисток для киян 
під час повітряної тривоги. Під-
земні станції метро цілодобово 
працюють як укриття, а під час 
тривоги на станціях столичного 
метро можна отримати стільці 
та воду.
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У парку Партизанської слави 
започаткували Алею волонтерства
У парку висадили 15-річні саджанці чорних сосен.

Ти м ч а с о в и й  в и к о н у в а ч 
обов’язків Дарницької райдер-
жадміністрації Микола Калашник 
разом із Президентом Товариства 
Червоного Хреста України Миколою 
Поліщуком, генеральним директо-
ром КО «Київзеленбуд» Олексієм 
Королем та директоркою КП УЗН 
Дарницького району Людмилою 
Філінською висадили 40 чорних со-
сен у парку «Партизанської слави».

Незабаром 15-тирічні саджан-
ці, люб’язно надані Товариством 
Червоного Хреста України, розрос-
туться та будуть дарувати комфорт 
і затишок усім відпочиваючим 
у справжній оазі Дарницького райо-
ну — парку «Партизанської слави».

«Дбати про довкілля потрібно 
постійно. Адже це та, здавалося б, 
непомітна частина нашого життя, 

яка суттєво впливає на якість на-
шого майбутнього, — зазначив 
гендиректор КО «Київзеленбуд» 
Олексій Король. — Тому так важ-
ливо, що є організації, які готові 
долучатися до висадження дерев, до 
толок, які ініціюють подібні заходи 
зі своїм колективом. Вдячний Чер-

воному Хресту України за акцію, 
за те, що переймаються не лише 
гуманітарними, а й екологічними 
питаннями».

До слова, щодня співробітники 
та волонтери Червоного Хреста 
України в логістичних центрах 
приймають, формують та роз-
поділяють на регіони сотні тонн 
вантажу, який містить продукти, 
гігієнічні товари, лікарські засоби, 
воду, постільну білизну та інші 
необхідні речі.

«У єдності наша сила! Послідов-
но, впевнено і наполегливо робимо 
Дарницю зеленішою, квітучішою 
та, безумовно, найкращою», — за-
значають у РДА.
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Аніматори, музика і нагороди: 
у Київському зоопарку 
влаштували свято до Дня сім’ї

У суботу, 13 травня, в Київському 
зоопарку пройшло сімейне свято до 
Міжнародного дня сім’ї та Дня мате-
рі. Для малюків влаштували розваги 
з аніматорами, а батьків нагородили 
подяками від мера та преміями за 
належне виховання дітей.

Нині у столиці налічується понад 
18 тисяч багатодітних сімей. На за-
хід запросили 400 дітей та батьків 
з багатодітних родин, які отриму-
ють соцпослуги мережі центрів 
соціальних служб м. Києва. Серед 
них — сім’ї ВПО, учасників бойових 
дій, сім’ї, де є діти з інвалідністю 
та інші родини.

«Кількість родин, які потребують 
уваги з боку міста та держави, до-
статньо велика. І у зв’язку з війною 
це питання є вкрай важливим. У нас 
збільшилася кількість дітей, які 
змушені забирати з родин, де ситу-
ація дуже складна. Такі заходи, як 
сьогодні — це можливість нагадати, 
що родина — основа нашої держави. 
Діти і родини мають отримувати 
позитив», — розповіла заступниця 
голови КМДА Марина Хонда під 
час спілкування з журналістами.

На святі для родин влаштували 
сімейний квест, майстер-класи 
з виготовлення патріотичних суве-
нірів та сімейних прикрас. Для ді-
тей створили ігротеку з казковими 
героями, а також карту фантас-
тичних тварин від Київського 
зоопарку.

Марина Хонда нагородила По-
дяками Київського міського голови 
10 матерів та вручила 11 Премій 
одиноким батькам та одиноким 
матерям, які самі виховують ді-
тей. Відзначили й три київські 
родини, які прожили у шлюбі по-
над 45 років.

«Дуже приємно, що наші родини, 
які прожили багато років, багато-
дітні родини, вони намагають-
ся не просто жити під час війни, 
але й при цьому є волонтерами, 
захищають нашу державу. Дуже 
приємно, що є родини, які про-
жили понад 40 років у шлюбі. Їхній 
досвід, особливо зараз, є для інших 
прикладом, як потрібно комуні-
кувати», — додала Марина Хонда.

Увагу приділили й внутрішньо 
переміщеним особам, який у Києві 
налічується понад 220 тисяч, 
а тисяча з них — багатодітні сім’ї. 
Усі ці родини є в реєстрах, ними 
опікуються соціальні служби.

«Якщо з якихось причин до вас ще 
не телефонували, або вам потрібна 
допомога, то в кожному районі пра-
цює Центр по роботі з родиною. Ви 
можете звертатися. Там є психологи, 
консультації, супровід, і величезна 
кількість послуг, які надає додатково 
місто Київ», — наголосила заступ-
ниця голови КМДА.

За матеріалами  
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4 МІСТО
«Воїнство крізь століття»: 
Центр досліджень воєнної 
історії ЗСУ провів унікальний 
захід у знаковому місті
Організатори історичної реконструкції 
показали, що сучасні оборонці України 
борються не лише за нашу незалежність, а й за 
нашу історію, яку ворог хоче у нас забрати.

Історико-просвітницький благо-
дійний захід «Портал крізь століт-
тя: Українське воїнство» пройшов 
у місті Богуслав Київської області. 
Поєднати минуле і сучасність укра-
їнського війська стало можливим 
завдяки Центру досліджень воєнної 
історії Збройних Сил України.

Кандидат історичних наук, 
в ійськовослужбовець Цен-
тру досліджень воєнної історії 
ЗСУ Артем Папакін поділився 
з кореспонденткою «Вечірнього 
Києва» незвичайною роботою, яка 
об’єднала виставкові проєкти, сце-
ни, локації для запрошених гостей 
і партнерів, активності для дітей, 
щоб наживо передати традиції та 
тяглість історії війська.

— Центр досліджень воєнної 
історії ЗСУ відомий виставковими 
просвітницькими проєктами, те-
пер вийшов зовсім новий формат, 
у чому його сенс?

— Ми проводили раніше вистав-
кові банерні проєкти. Готували їх 
для військових частин, навчальних 
закладів, тобто вони були більш ло-
кальними. Нині об’єднали зусилля 
з волонтерами та великою кількістю 
простих відвідувачів. На такому за-
ході подробиці історії українського 
війська дізнаються більше людей. 
А ще — буде причетним, візьме участь, 

переживе емоційно. Так ми поши-
рюємо знання і відчуття, що історія 
війська — це твоя особиста історія.

— Скільки людей взяло участь 
у реконструкції в Богуславі?

— Важко сказати точно. Але кіль-
ка сотень точно. Нам допомагали 
волонтери, все відбувалось на від-
критому повітрі й було чимало людей 
з Вінниці, Кропивницького, Києва, 
міст Київщини. Пропаганда тради-
цій ЗСУ — така мета була у нашого 
центру завжди. Але зараз поєднався 
волонтерський рух, громадянське 
суспільство й армія. Це нове у нашій 
історії існує вже 9 років. Дуже важ-
ливо, що до нас приєдналась молодь.

— Які періоди історії брали 
для реконструкції?

 — Під час реконструкції показу-
вали історію власне війська. Відтво-
рювали побут, озброєння, історичний 
одяг різних епох. Ми хотіли показати 
саме ті епохи, які підтримуються нині 
в ЗСУ в якості традицій. Є бригади 
й військові частини, які мають іс-
торичні назви: вони звертаються 
до епохи Київської Русі, козаччини, 
української революції початку 20 
століття. Це і Січові Стрільці, і УПА — 
ті формування, які доклались до до-
сягнення Незалежності та боролись 
за те ж, що і сучасні ЗСУ.

— Ви професійний історик, 
нині військовослужбовець, ви 
постійно готуєте пересувні ви-
ставки, але чи були для вас на 
цьому заході відкриття? Що вас 
здивувало?

— Несподіваним вийшло те, що 
благодійний захід «Портал крізь 
століття: Українське воїнство» вий-
шов дуже насиченим. Ми готували 
свою частину, а інші гості готували 
своє. І вийшло так, що ані хвилини 
не було, щоб хтось нудьгував чи 
сумував.

Я особисто прочитав лекцію 
і думав, що буде час подивитись на 
якісь локації. Але часу відвідати все 
не вистачило. Концертну програму 
з лекційною розвели у часі спеці-
ально. Але й це не дало можливості 
все охопити. Кожен знайшов те, що 
було найцікавішим.

— Чому відкриття «Порталу», 
що поєднав минуле і сучасність 
українського воїнства, відбулося 
саме у Богуславі?

 — Важливу роль для проведен-
ня історичного заходу зіграло те, 
що Богуслав є історичним місцем. 
Це місто, що існувало з часів Русі, 
коли воно мало оборонні функції. 
В середині XVII століття тут дис-
локувалася армія Богдана Хмель-
ницького, і богуславський замок 

гетьман обрав своєю тимчасовою 
резиденцією у 1648 році.

— А якщо взяти більш 
пізні часи?

— Тут відбувалися події війни 
за незалежність України 1917–1921 
років — зокрема, у 1919 році, під 
час Медвинського повстання Богус-
лав був тимчасово визволений від 
більшовицької влади. Тобто місто 
брало участь у ключових подіях 
української історії, чим, звісно, не 
можна було не скористатися під час 
проведення заходу.

 — Хто допомагав відтворити 
такі великі історичні фрагменти, 
поєднати це з лекціями, концер-
том, виставкою?

— Головними організаторами за-
ходу «Портал крізь століття», нашими 
партнерами були Богуславський 
волонтерський штаб та Громад-
ська організація «Навколо Нас. UA». 
Вони взяли на себе більшість питань 
з організації, запрошення учасників, 
підготовки місця під захід тощо.

— Помітною була велика кіль-
кість молоді, це все студенти?

— Ми співпрацювали з Київським 
професійним коледжем з посиленою 
військовою та фізичною підготов-
кою, Київським військовим ліцеєм 

імені Івана Богуна, Богуславською 
школою мистецтв та Богуславським 
гуманітарним коледжем імені Івана 
Нечуя-Левицького.

— Що плануєте надалі? Рекон-
струкція дуже цікава і приваблює 
людей, вона розкриває історію 
в деталях і подробицях.

— Центр досліджень воєнної іс-
торії ЗСУ зараз розмірковує над 
форматами, в яких вести діяль-
ність. Це переросло поступово 
з планшетних виставок у заходи 
для ширшої публіки. Можу навести 
європейський приклад. У маленьких 
містечках Європи популярні так 
звані «бюргер фести». Коли люди, 
перевдягнені в історичні строї зга-
дують і відтворюють свою історію.

 — Для України це нове?
— Так, у нас малі міста таким не 

займаються. Але досвід проведення 
такого заходу у Богуславі мені осо-
бисто видався вдалим. У малому 
місті зручно проводити такі масові 
заходи, й це популяризує історію. 
Думаємо над серйозними заходами 
із залученням істориків. Скоро про 
все це розкаже новий сайт Центру 
досліджень воєнної історії ЗСУ.

— Містяни, серед яких зараз 
переселенці зі сходу та півдня 
приходять на такі заходи?

— Виставку «Сучасне військо 
крізь призму минулого» роздив-
лялися навіть тоді, коли ми го-
тувалися її демонтувати! Це все 
говорить нам, що такі заходи вій-
ськово-патріотичного й історико-
просвітницького спрямування не 
лише потрібні, а й популярні серед 
громадськості. Ми повинні знати 
наше минуле, бо від цього залежить 
і наше майбутнє.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

До дня матері в Укрзалізниці розповіли про провідницю евакуаційних рейсів
Ірина Юрченко працювала 
на евакуаційних рейсах 
у той час, коли її син 
обороняв Маріуполь, 
а згодом потрапив у полон.

«Незважаючи на постійні пе-
реживання за долю сина, без сну 
та належного відпочинку, Ірина 
продовжувала рятувати інших лю-
дей. Переконані, у цій історії — 
віддзеркалення материнських 
почуттів кожної української жін-
ки, кожної мами», — зазначають 
в Укрзалізниці.

Ці спогади пресслужба тран-
спортної компанії подала прямою 
мовою мами. «Вечірній Київ» їх 
передруковує, бо деякі речі мають 
бути незмінні.

Історія перша. 25 лютого [2022] 
була моя зміна. Я відразу зрозу-
міла, що маю в будь-який спосіб 
потрапити на роботу. У мене ж син-
азовець у Маріуполі. Як я можу 
залишатися ховатися вдома?

Подають потяг на посадку. На-
товп. Крики, зойки, плач, сирена, 

паніка… Психологічно тяжко навіть 
дивитись.

Історія друга. До вагона в першу 
чергу я підхоплюю та витягую ді-
тей. Не пам’ятаю, як закрили двері. 
Їдемо. Стоїмо…

Шостий день війни, а в Києві 
на вокзалі знову натовп. Люди 
брудні, зовсім без речей. Вели-
чезні очі, сповнені жаху та надії. 
З холодних підвалів Гостомеля. 
Кадирівці повиганяли з квартир. 
Люди переховувались та тікали, 
хто в чому був. Знову хаос. Посадка 
штурмом. Усі тікають.

Їдемо. А в мене син досі 
в Маріуполі. «Азов» бере на себе 

головні удари. Я кричу. Але мовч-
ки. Сховаюсь, подихаю глибоко, 
заспокоюсь сама, усмішку вдягну 
та знову до вагона — людей за-
спокоювати.

Історія третя.
— Дитина помирає, благаю, щось 

зробіть, допоможіть! — кричить 
зовсім молоденька дівчинка. Ди-
вимось — дитина, два рочки. Вся 
горить. Температура 40. Вже й ліки 
не приймає.

— Доця, — кажу, — ніхто не по-
мре. Не панікуй, я все зроблю. 
Телефоную подрузі-провідниці 
сусіднього вагона:

— Іро, негайно треба ампулу 
анальгіну в рот. У мене є тільки 
одна. Маєте акуратно передати 
людським ланцюжком аж через 
тамбур у сусідній вагон, — кричить 
Галя людям у своєму вагоні.

І люди передають з рук у руки 
зі словами: «Обережно, це ампу-
ла життя».

— Зараз, доцю, — кажу молодій, 
уже майже непритомній мамі, все 
буде добре. Тримайся!

А сама молюся. Роблю вигляд, 
що це не вперше. Відкрила, у рот 

дитині залила. Тримаю маму. Тиша. 
Хвилин через 20 дитина відкриває 
очі. Врятували. Я не мала права роз-
губитись. Не мала права схибити. 
Сховалась. Видихнула, щоб ніхто 
не бачив.

А навколо  — новини про 
«Азовсталь», а там мій син. Отри-
мала СМС: «Мамо, нас оточили. 
Я на «Азовсталі». Я кричу мовчки. 
Я навчилась кричати мовчки. Дихаю.

Вдягнула усмішку та пішла до 
людей. Я весь час із людьми. Мені 
було легше, що я чимось допома-
гаю. Я роблю внесок у Перемогу.

У Львові люди не хочуть зали-
шати поїзд. Кажу: «Це наша країна, 
вас не кинуть. Тут скрізь наші во-
лонтери. Відразу є допомога, ніхто 
не губиться, нікого не кидають».

А мій Дмитрик на «Азовсталі». 
Я кричу мовчки. А на обличчі — 
усмішка. Люди мають бути спокійні. 
Має бути порядок.

Історія четверта. Останній, 
10-й рейс цієї епопеї. Вперше 
сходжу з поїзда. Комендантську 
ніч маю перебути на вокзалі. Зал 
очікування перебудований на зал 
матері та дитини. Навіть якійсь 

дитячий майданчик є. Всюди ков-
дрочки, матрацики…

Мама якась із немовлям втоми-
лася — відразу студентка-волонтер 
підбігає:

— Давайте, я поколихаю, а ви 
поспіть.

— І ви поспіть, — кажуть мені. — 
Ось, матрац.

А я дивлюсь дівчині в очі та ро-
зумію: така нація непереможна. Ця 
думка надає мені сил. Це тримає мене.

І весь час всюди новини про 
«Азовсталь». Усі вже знають про 
«Азовсталь». А там — мій Діма, 
якого зараз знає весь світ. Дмитро 
Козацький, який перед полоном 
виклав в інтернет фотографії не-
скореного «Азова».

Мені тяжко, але ми переможемо. 
Я впевнена, бо бачила наше єд-
нання, бачила нашу націю своїми 
очима.[…].

21 вересня 2022 року сина про-
відниці Ірини, азовця з позивним 
Орест, звільнили з полону під час 
обміну 215 українських захисників.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»


